Приложение 5
Рабочий листок на 1913 год.

Дивиденды.

Сначала рассчитайте доход от своих дивидендов, затем рыночную цену всех акций, которые вы купили в 1903 году. Прибавьте эти две суммы к наличности, которую вы в 1903 году вложили в ГСРИ, и определите окончательную ценность вашего портфеля.

	Акции
	Дивиденды

на акцию

с 1903 года, руб.
	х
	Количество акций,

приобретённых в 1903 году
	=
	Доход от дивидендов, руб.

	Путиловский завод
	350
	х
	
	=
	

	Фарфоровый завод
	500
	х
	
	=
	

	Завод Нобеля
	200
	х
	
	=
	

	АО «Воронин и…»
	200
	х
	
	=
	

	АО Сименс и Гальске
	400
	х
	
	=
	

	Суммарный доход от дивидендов =
	


Цены акций.

	Акции
	Цены

за акцию

в 1913году, руб.
	х
	Количество акций,

приобретённых в 1903 году
	=
	Текущая стоимость акций, руб.

	Путиловский завод
	1000
	х
	
	=
	

	Фарфоровый завод
	1000
	х
	
	=
	

	Завод Нобеля
	500
	х
	
	=
	

	АО «Воронин и…»
	500
	х
	
	=
	

	АО Сименс и Гальске
	800
	х
	
	=
	

	Суммарная текущая стоимость акций=
	

	Суммарный доход от дивидендов
	

	РУБ. _______ - наличность, инвестированная в 1903 году в ГСКРИ x 1,479 =
	

	ОБЩАЯ СУММА СРЕДСТВ

(окончательная ценность вашего портфеля) =
	


